

市委政法委召开教育整顿专题民主生活会

本报讯 (记者 胡德光)5月13日下午,市委政法委召开委机关队伍教育整顿专题民主生活会,市委常委、政法委书记王卫东主持会议并讲话,省指导组有关同志到会指导。王卫东首先代表市委政法委领导班子进行对照检查,随后,王卫东及班子成员分别作个人对照检查,班子成员相互提出中肯的批评意见。

王卫东指出,这次民主生活会开门见山,直指问题,原因分析到位,措施具体有效,达到了红脸出汗、揭短亮丑的目的,实现了统一思想、触及灵魂、团结鼓劲、凝心聚力的效果。

王卫东要求,要以踏石留印、抓铁有痕的韧劲,坚决将各种突出问题全部整改到位,坚决打好教育整顿攻坚战,促进队伍作风全面好转。要讲团结、比奉献,认真反思、自我加压,立说立改、立改立行,切实将整改成效体现到政法工作作出突出贡献上来。要强学习、抓落实,下实力、出实招,切实把教育整顿成效落到全市政法工作的实绩上。要以总结反思来提高水平,以互帮互助增强能力,坚决打造一支愿干事、会干事、干成事的过硬政法队伍。

丁志刚调研环境保护工作

本报讯 (记者 李若生)5月13日,市人大常委会副主任丁志刚率市人大城环委调研组先后赴定陶区深能环保有限公司、山东二叶制药有限公司污水处理站、南渠河人工湿地水质净化项目、富万家产业园、曹县青岗社区生活污水处理站、东顺河公园实地调研环境保护工作,详细了解垃圾焚烧处理、废水废气治理、土壤污染防治等情况,并召开座谈会,针对环境保护工作提出具体要求。

丁志刚要求,各级各部门要提高政

治站位,坚决贯彻落实习近平生态文明思想,牢固树立“绿水青山就是金山银山”的理念,深入推进“四减四增”,打好九场标志性战役;要严格落实“党政同责”“一岗双责”,建立长效机制,压实环保责任,强化齐抓共管,加强治污能力建设;要突出抓好大气、水、土壤及固(危)废污染治理,加强环境监管力度,坚决遏制各类环境违法行为的发生,打好污染防治攻坚战,实现经济发展与环境保护双赢。

曹升灵到曹县调研环保工作

本报讯 (记者 张 喆)5月13日,副市长曹升灵来到曹县光电产业园和城区黑臭水体治理项目调研环保工作。

在曹县光电产业园山东飞翔光电项目,曹升灵走进生产车间,详细了解企业生产经营、技术工艺、产品研发等情况,详细询问环境治理措施落实等方面的工作。他指出,要进一步提高环保意识,将各项措施落实到位,积极开展排查整治,及时消除隐患。要牢固树立绿色发展理念,始终绷紧环境保护这根弦,切实担负起环境保护主体责任。

在曹县城区黑臭水体治理项目,曹升灵现场了解水质状况、河道环境、治理等情况。他强调,要坚持问题导向,倾听群众心声,用心用情用力解决群众反映强烈的生态环境问题,坚决抓好环保督察反馈问题整改落实。要进一步压实环保工作责任,不断提升环保工作水平,积极主动、全力以赴抓好各项问题排查整改,持续改善生态环境质量。

曹升灵到市开发区调研全国文明城市创建工作

本报讯 (记者 王 燕)5月13日,副市长曹升灵带领市直有关部门负责人,到市开发区调研全国文明城市创建工作开展情况。

曹升灵一行先后来到市开发区大马庄社区、怡欣花园小区、康庄路城投菜篮子、中央檀府小区对创建工作开展情况进行实地调研,详细了解各点位的环境卫生、基础设施建设、日常管理、创城氛围打造等工作开展情况。

曹升灵要求,各级各部门要以“创则必成”的劲头和决心,进一步在规范化、精细化、标准化方面下功夫;要加强宣传引导,强化小区、菜市场公益广告设置,采取群众喜闻乐见的方式,营造浓厚的创城氛围;要严把食品安全关,做好食品日常检测工作,让群众买得安心、吃得放心;要坚持以群众需求为出发点,持续开展小区环境卫生整治工作,建立完善长效服务机制和管理机制;要不断倡树文明理念,开展文明行动,广泛发动群众参与到创城中来,提升群众的获得感、幸福感。



宣传文明健康理念 倡导健康生活方式

为弘扬“人道、博爱、奉献”的红十字精神,日前,市开发区佃户屯街道办事处开展“红十字博爱周”宣传服务活动。活动现场,佃户屯街道办事处红十字会工作人员为群众测量血压、健康查体,宣传新冠肺炎疫情防控知识,倡导健康生活方式,普及红十字会相关法律法规,宣传红十字精神,提高奉献意识,让更多群众参与和支持红十字事业。

通讯员 李庆娟 摄

郓城县双桥镇积极探索“及时雨”社会治理体系新模式——

打通服务群众“最后一公里”

郓城县双桥镇认真贯彻落实省市政法部门关于社会治理的创新举措,以“建设平安双桥、构建和谐社会”为目标,汲取经验教训,补齐短板弱项,积极探索了一条符合双桥镇实际的社会治理新路子,建设了双桥镇“及时雨”社会矛盾纠纷调处化解中心。该中心坚持和发展新时代“枫桥经验”,全面整合便民服务、法治服务、社会心理服务等资源,致力于打造一站式接待、一条龙服务、一揽子解决管理模式,对群众的诉求,做到及时发现、及时处置、及时反馈。

自矛盾纠纷中心正式运营后,共受理各类矛盾纠纷96件,分流至村级调解67件,分流至部门调解28件,转交县中心1件。共调解成功93件,调解成功率97%,有效实现了矛盾纠纷的分流处理,开创了双桥镇信访工作新局面。

进一步增强使命感责任感紧迫感
以决战决胜的姿态投入创城工作

——访市开发区党工委书记、管委会主任练建军

“今年是第七届全国文明城市创建周期的开局之年,市开发区作为全市创建全国文明城市的主战场、主阵地,任务艰巨、使命光荣、责任重大。”5月12日,市开发区党工委书记、管委会主任练建军在接受记者采访时表示,“我们坚持以创则必成为目标,认真谋划,狠抓落实,构建城长效机制,确保高标准高质量完成各项创建工作。”

自2018年我市正式启动全国文明城市创建工作以来,市开发区各级各部门对表测评体系,做了大量卓有成效的工作,新建道路12条,打通断头路14条,提升改造道路15条,完成了20多个交叉路口的渠化工程。强力推进万福河景观带、赵王河下游湿地等重点工程建设,基础设施日

还存在不少薄弱环节。新一轮的创建工作已经开始,市开发区要以哪些方面为切入点,如何做到攻坚克难、巩固成效呢?

练建军说,首先还是基础设施建设。作为创建文明城市的硬指标、硬任务,市开发区要全力配合市里统筹布局“城市、社区”三级公共服务设施体系。同时持续深化“断头路”打通工程,全面排查商业街区和背街小巷,及时修补破损路面;全力配合市里加快畅通城市污水管网,扎实推进水环境整治和黑臭水体治理,打造好重点河道景观带;全面加强文体娱乐设施建设,大力推进基本公共文化服务标准化均等化。

针对市容环境秩序问题,练建军表示,下一步市开发区要抓好集贸市场、商业街区、学校周边、背街小巷等公共场所的环境整治,引导流动商贩有序进入专业市场经营,积极营造有序经营、整洁经营的良好环境。

练建军坦言,市开发区基础设施建设、城市管理、社区治理、居民素质提升等方面

境。同时持续深入开展环境卫生综合整治行动,围绕城区拉线拉杆情况深入开展排查并整治规范到位,加大公益广告普及力度,坚决保质保量完成任务。

城市小区治理是开发区的重点难点盲点。市开发区坚持党建引领,深入推进“红色物业”党建品牌创建,全面提升物业服务水平。聚焦老旧小区,按照“政策扶持、市场运作、专业管理、梯次推进”的思路,有序推进水、电、暖、气等硬件基础设施改造。积极开展文明小区、文明物业、美丽街区典型树典型活动,以点带面提升整体创建工作。

“市民是城市的主人,没有市民整体素质的提升,文明城市创建就无从谈起。”谈到提升居民文明

素养工作,连建军说,“我们将广泛发动群众参与,大力支持各类志愿服务组织发展,推动核心价值观进机关、进社区、进乡村、进企业、进校园,让每个人在创建活动中实现自我教育、自我约束、自我提高,形成全民合力创建的生动局面,全力树优城市形象。”

“在新一轮全国文明城市创建中,市开发区将严格对照国家测评标准要求,坚持党委领导、政府主导、部门联动、社会参与机制,实行全员创建、全域创建、全时创建,突出重点,攻克难点,确保全国文明城市创建工作。”连建军表示。

记者 杨 飞

一把手谈“创城”

本报讯 (记者 李亚楠 许顺顺 通讯员 赵传允)近日,记者位于市区的菏泽高铁广场城市展厅了解到,菏泽高铁广场城市展厅即将盛大开放。目前,展厅基础装修已验收交付,菏泽东站区位规划、视听大屏、观摩沙盘等基础设施正在做最后安装调试工作,工作人员已相继进场,菏泽高铁广场项目宣传工作也将同步展开,同时为广大市民近距离了解菏泽高铁建设进展提供了便利。

菏泽高铁广场综合体项目位于菏泽东站站房东西两侧,分为东西广场。西广场面向老城区,定义为主要交通发展广场,东广场面向新城区,定义为城市发展广场。广场一期占地约329.8亩,建筑面积约23.58万平方米,本设计方案以菏泽东站站房为主体,贯彻“空铁联动,城站一体化”的发展策略,遵循“立体开发、高效换乘、综合布局、配套齐全”的设计理念,努力打造功能布局合理、交通组织便捷、配套设施完善的站前广场。同时又为我市轨道交通预留通道,做到立体交通、人车分流,确保安全畅通;完善商业功能,针对不同客流和人群,结合其消费需求,科学确定商业业态;届时鲁西南大地又一备受关注的“打卡地”将呈现在全市人民面前。

菏泽东站作为鲁南高铁重要站点,其地位与价值具有不可复制性。菏泽高铁广场又是与菏泽东站融为一体的重要交通、商业商务配套项目,以“新城·新生活”的理念,着力打造涵盖公共服务、商业办公、会议展览、儿童娱乐、教育培训、餐饮服务、菏泽特产以及数码电子产品等一站式生活体验特区,服务高铁日均10000人次出行需求,是建设未来高铁新城片区的重要支点。

大势所趋、大有可为,菏泽高铁广场盛大招商即将启幕,招商热线:0530—5709016,5709018;城市展厅地址:菏泽市中华路紫金国际广场一层西北金角。



汛前集中清淤 疏通城市经络

5月12日,在菏泽城区牡丹路中段,施工人员正在进行道路管网清淤作业。据悉,结合2020年汛期新老易涝点情况,市政部门对城区重要道路排水管网进行全面清理疏通,目前已完成管网清淤及修复约574千米、混错接改造144处、城区内新建管网约34.6千米。

记者 李保珠 摄

普及节水知识
共建节水型城市

5月9日至15日是我国第30个“全国城市节约用水宣传周”。5月10日下午,市水务局组织20余名志愿者走上街头,向市民发放节水宣传资料,讲解我国水资源现状和节约用水的重要性,并在菏泽学院组织开展了节水知识有奖问答活动。此次活动的开展,普及了节水知识,增强了广大市民和在校大学生的节水意识,推动了我市节水型城市建设。

记者 常鲁燕 摄



菏泽高铁广场鸟瞰图